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はじめに
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本ドキュメントの内容
軽自動車保有関係手続のワンストップサービス（以下、軽自動車OSS）において、軽自動車OSS申請に係る、

国庫金・地方税ダイレクト納付口座の作成等を、軽自動車OSSポータルサイト（以下、ポータルサイト）にて
行うための手順を記したものです。

改版履歴

お問い合わせ先
℡：050－3364－0800（軽自動車ＯＳＳ専用ダイヤル）

改版日付 ヴァージョン 内容 適用日付

2022.11.14 Ver1.0 初版 2022.11.14

2023.04.24 Ver1.1
「5.ダイレクト納付口座新規作成」、「6.ダイレクト納付口座
情報変更」および「7.ダイレクト納付口座利用中止」の各種届
出書における依頼書兼届出書等の様式の一部改正

2023.04.24

2024.01.04 Ver1.2 ポータルサイトのレイアウト変更に伴う、画面イメージの更新 2024.01.04

2024.11.15 Ver1.3
税機構事務所移転に伴う地方税ダイレクト納付口座振替依頼書
のフォーマット変更

2024.11.15

2025.01.06 Ver1.4
地方税ダイレクト納付口座の口座名義人の入力方法に関する案
内を追加

2025.01.06
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目的 対応する手順一覧
国庫金ダイレクト納付の利用を開始したい場合 2.利用者情報マイページログイン

3.国庫金ダイレクト納付口座新規作成
国庫金ダイレクト納付で使用する口座情報を変更したい場合 2.利用者情報マイページログイン

4.国庫金ダイレクト納付口座情報変更
国庫金ダイレクト納付で使用する口座の利用を中止したい場合 2.利用者情報マイページログイン

5.国庫金ダイレクト納付口座利用中止
地方税ダイレクト納付の利用を開始したい場合 2.利用者情報マイページログイン

6.地方税ダイレクト納付口座新規作成
地方税ダイレクト納付で使用する口座情報を変更したい場合 2.利用者情報マイページログイン

7.地方税ダイレクト納付口座情報変更
地方税ダイレクト納付で使用する口座の利用を中止したい場合 2.利用者情報マイページログイン

8.地方税ダイレクト納付口座利用中止

項番 手順一覧 頁番号

1 利用者情報マイページログイン画面の表示 3

2 利用者情報マイページログイン 4

3 国庫金ダイレクト納付口座新規作成 7

4 国庫金ダイレクト納付口座情報変更 18

5 国庫金ダイレクト納付口座利用中止 27

6 地方税ダイレクト納付口座新規作成 36

7 地方税ダイレクト納付口座情報変更 52

8 地方税ダイレクト納付口座利用中止 59

国庫金・地方税ダイレクト納付口座情報の作成や変更、照会が、利用者情報マイページからできます。
目的に応じた対応する手順を、以下に示します。



1.利用者情報マイページログイン画面の表示
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① ポータルサイト（https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp）にアクセスします。
② メニューの「事前の準備が整った方」から、「画面申請の方」 もしくは「一括申請の方」にある「利用者情報の

確認・変更を行う」を選択します。



2.利用者情報マイページログイン
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① 『マイページログイン』画面にて、納付利用者IDと納付利用者パスワードを入力し、「ログイン」ボタンをクリッ
クします。

補足：

納付利用者パスワードの有効期限を過ぎている状態で「ログイン」操作を行うと、自動で『パスワード変更』画
面に遷移します。なお、納付利用者パスワードの有効期間は、60日間です。



2.利用者情報マイページログイン
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補足：

納付利用者パスワードを変更したい場合、または、納付利用者パスワードの有効期限を過ぎている場合は、
「パスワード変更」ボタンをクリックしてください。なお、納付利用者パスワードの有効期間は、60日間です。

納付利用者パスワード変更は、『【申請共通】利用者マイページの操作手順』をご参照ください。



2.利用者情報マイページログイン
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② 利用者情報マイページが表示されます。（利用者が「法人」の場合の画面例）



3.国庫金ダイレクト納付口座新規作成
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① 『マイページ』画面より、「国庫金ダイレクト納付口座新規作成」をクリックします。



3.国庫金ダイレクト納付口座新規作成
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② 『国庫金ダイレクト納付口座 利用開始 依頼の入力』画面にて、国庫金ダイレクト納付口座の利用開始依頼に必
要な情報を入力します。

注意事項：

「依頼者兼届出者 氏名（法人名及び代表者名）」に表示される情報（納付利用者IDに紐付く利用者名）につい
て、情報に変更がある場合（例：「法人」で代表者名に変更がある場合）、マイページに戻り、先に利用者情報
の変更を行ってください。

「郵便番号」以下「口座名義」までの項目に入力する情報は、金融機関にお届けされている内容と同一内容を入
力しなければ却下となるため、ご注意ください。

また、印刷した依頼書への二重押印、手書き訂正は不可となりますので、入力内容をよく確認してください。

「入力文字数不足の手書き追記」や「入力禁止文字の手書き補記」等は、金融機関と事前にご相談のうえ、ご対
応ください。



3.国庫金ダイレクト納付口座新規作成
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③-A：利用する金融機関がゆうちょ銀行以外の場合
⇒「金融機関の別」は、「ゆうちょ銀行以外」を選択したうえで、口座情報を入力します。



3.国庫金ダイレクト納付口座新規作成
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③-B：利用する金融機関がゆうちょ銀行の場合
⇒「金融機関の別」は、「ゆうちょ銀行」を選択したうえで、ゆうちょ銀行記号番号を入力します。



3.国庫金ダイレクト納付口座新規作成
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④ 「次へ」ボタンをクリックします。（「ゆうちょ銀行以外」を選択した場合の画面例）



3.国庫金ダイレクト納付口座新規作成
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⑤ 『国庫金ダイレクト納付口座 利用開始 依頼の確認』画面にて、内容を確認のうえ、「確定」ボタンをクリック
します。（「ゆうちょ銀行以外」を選択した場合の画面例）



3.国庫金ダイレクト納付口座新規作成
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⑥ 画面内容を確認のうえ、「依頼書兼届出書のダウンロード」ボタンをクリックして、『国庫金ダイレクト納付依頼
書兼届出書（PDFファイル）』をパソコンに保存します。
保存後、「上記の依頼書兼届出書をダウンロードしました。」にチェックのうえ、「マイページへ戻る」ボタン

をクリックします。



3.国庫金ダイレクト納付口座新規作成
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送付先

〒160-0023
東京都新宿区西新宿3-2-11 新宿三井ビル2号館15階
軽自動車検査協会 軽自動車OSSダイレクト納付関係業務担当 宛

⑦ 保存したPDFファイルを印刷し、金融機関お届出印を押印のうえ、速やかに送付先に郵送してください。
金融機関お届出印のない口座については、押印欄は空欄で結構です。

印



3.国庫金ダイレクト納付口座新規作成
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⑧ 保存したPDFファイルに記載された「依頼書番号」より、『マイページ』画面に表示される「国庫金ダイレクト納
付口座依頼状況」を、適宜確認します。

印



3.国庫金ダイレクト納付口座新規作成
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補足：

原則として、依頼書兼届出書の送付日から起算して2週間前後で、軽自動車検査協会による確認が行われます。

軽自動車検査協会による確認が完了し、依頼書兼届出書の内容等に不備がなければ、利用者管理用メールアドレ
ス宛てに、確認結果通知メールが送信され、国庫金ダイレクト納付口座依頼状況が「軽自動車検査協会確認待
ち」から「金融機関審査待ち」に変わり、金融機関による審査に進みます。

なお、金融機関の審査には、最大で１カ月程度の期間が掛かる場合があります。

補足：

軽自動車検査協会による確認、または、金融機関による審査で登録不可と判断された場合は、利用者管理用メー
ルアドレス宛てに、却下の理由等を示した通知メールが送信されます。



3.国庫金ダイレクト納付口座新規作成
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■メール情報
・送信元アドレス：notice@k-oss.keikenkyo.or.jp
・件名：【軽自動車OSS】国庫金ダイレクト納付口座新規作成完

了通知（20122802000004427）

補足：

金融機関による審査で不備がなければ、利用者管理用メールアドレス宛てに、国庫金ダイレクト納付口座の新規作成
完了（口座ID発行）の連絡メールが送信され、依頼した口座情報は正式に国庫金ダイレクト納付口座として登録され
ます。

国庫金ダイレクト納付口座情報を登録しました。

納付利用者ID
KNCA6288

依頼書番号
20122802000004427

口座ID
KKAA0210

登録完了日時
2020年12月28日 13時35分54秒

マイページログインURL
https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp/useridmg/userMg/RP5050100101

------------------------------------------
軽自動車保有関係手続のワンストップサービス
https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp/
------------------------------------------



4.国庫金ダイレクト納付口座情報変更
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① 『マイページ』画面の「国庫金ダイレクト納付口座情報」より、対象となる口座IDの「変更」ボタンをクリックします。



4.国庫金ダイレクト納付口座情報変更
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② 『国庫金ダイレクト納付口座情報詳細』画面にて、当該口座ID（国庫金用）に係る「口座情報詳細」内容を確認の
うえ、「口座情報変更」ボタンをクリックします。



注意事項：

「届出者 氏名（法人名及び代表者名）」に表示される情報（納付利用者IDに紐付く利用者名）について、情

報に変更がある場合（例：「法人」で代表者名に変更がある場合）、マイページに戻り、先に利用者情報の変更
を行ってください。

また、印刷した依頼書への二重押印、手書き訂正は不可となりますので、入力内容をよく確認してください。

「入力文字数不足の手書き追記」や「入力禁止文字の手書き補記」等は、金融機関と事前にご相談のうえ、ご対
応ください。

4.国庫金ダイレクト納付口座情報変更
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③ 『国庫金ダイレクト納付口座 情報変更 依頼の入力』画面にて、口座情報変更に必要な情報と変更する情報を入
力し、「次へ」ボタンをクリックします。



4.国庫金ダイレクト納付口座情報変更
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④ 『国庫金ダイレクト納付口座 情報変更 依頼の確認』画面にて、内容を確認のうえ、「確定」ボタンをクリック
します。



4.国庫金ダイレクト納付口座情報変更

22

⑤ 画面内容を確認のうえ、「変更届出書のダウンロード」ボタンをクリックして、『国庫金ダイレクト納付変更届出
書（PDFファイル）』をパソコンに保存します。
保存後、「上記の変更届出書をダウンロードしました。」にチェックのうえ、「マイページへ戻る」ボタン

をクリックします。



4.国庫金ダイレクト納付口座情報変更
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送付先

〒160-0023
東京都新宿区西新宿3-2-11 新宿三井ビル2号館15階
軽自動車検査協会 軽自動車OSSダイレクト納付関係業務担当 宛

⑥ 保存したPDFファイルを印刷し、金融機関お届出印を押印のうえ、速やかに送付先に郵送してください。
金融機関お届出印のない口座については、押印欄は空欄で結構です。

印



4.国庫金ダイレクト納付口座情報変更
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⑦ 保存したPDFファイルに記載された「依頼書番号」より、『マイページ』画面に表示される「国庫金ダイレクト納
付口座依頼状況」を、適宜確認します。

印
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4.国庫金ダイレクト納付口座情報変更

補足：

原則として、変更届出書の送付日から起算して2週間前後で、軽自動車検査協会による確認が行われます。

軽自動車検査協会による確認が完了し、変更届出書の内容等に不備がなければ、利用者管理用メールアドレス宛
てに、確認結果通知メールが送信され、国庫金ダイレクト納付口座依頼状況が「軽自動車検査協会確認待ち」か
ら「金融機関審査待ち」に変わり、金融機関による審査に進みます。

なお、金融機関の審査には、最大で１カ月程度の期間が掛かる場合があります。

補足：

軽自動車検査協会による確認、または、金融機関による審査で変更登録不可と判断された場合は、利用者管理用
メールアドレス宛てに、却下の理由等を示した通知メールが送信されます。



4.国庫金ダイレクト納付口座情報変更
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■メール情報
・送信元アドレス：notice@k-oss.keikenkyo.or.jp
・件名：【軽自動車OSS】国庫金ダイレクト納付口座情報変更完

了通知（20122802000004432）

補足：

金融機関による審査で不備がなければ、利用者管理用メールアドレス宛てに、国庫金ダイレクト納付口座の情報変
更完了の連絡メールが送信され、依頼した変更情報は正式に国庫金ダイレクト納付口座情報に反映されます。

国庫金ダイレクト納付口座情報を変更しました。

納付利用者ID
KNCA6288

依頼書番号
20122802000004432

口座ID
KKAA0210

変更完了日時
2020年12月28日 15時35分54秒

マイページログインURL
https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp/useridmg/userMg/RP5050100101

------------------------------------------
軽自動車保有関係手続のワンストップサービス
https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp/
------------------------------------------



5.国庫金ダイレクト納付口座利用中止
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① 『マイページ』画面の「国庫金ダイレクト納付口座情報」より、対象となる口座IDの「中止」ボタンをクリックします。



5.国庫金ダイレクト納付口座利用中止

28

② 『国庫金ダイレクト納付口座情報詳細』画面にて、当該口座IDに係る「口座情報詳細」内容を確認のうえ、「口座
利用中止」ボタンをクリックします。



注意事項：

「届出者 氏名（法人名及び代表者名）」に表示される情報（納付利用者IDに紐付く利用者名）について、情報
に変更がある場合（例：「法人」で代表者名に変更がある場合）、マイページに戻り、先に利用者情報の変更を
行ってください。

また、印刷した依頼書への二重押印、手書き訂正は不可となりますので、入力内容をよく確認してください。

「入力文字数不足の手書き追記」や「入力禁止文字の手書き補記」等は、金融機関と事前にご相談のうえ、ご対
応ください。

5.国庫金ダイレクト納付口座利用中止
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③ 『国庫金ダイレクト納付口座 利用中止 依頼の入力』画面にて、口座利用中止に必要な情報を入力し、「次へ」
ボタンをクリックします。



5.国庫金ダイレクト納付口座利用中止
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④ 『国庫金ダイレクト納付口座 利用中止 依頼の確認』画面にて、内容を確認のうえ、「確定」ボタンをクリック
します。



5.国庫金ダイレクト納付口座利用中止
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⑤ 画面内容を確認のうえ、「解約届出書のダウンロード」ボタンをクリックして、『国庫金ダイレクト納付解約届出
書（PDFファイル）』をパソコンに保存します。
保存後、「上記の解約届出書をダウンロードしました。」にチェックのうえ、「マイページへ戻る」ボタン

をクリックします。



5.国庫金ダイレクト納付口座利用中止
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送付先

〒160-0023
東京都新宿区西新宿3-2-11 新宿三井ビル2号館15階
軽自動車検査協会 軽自動車OSSダイレクト納付関係業務担当 宛

⑥ 保存したPDFファイルを印刷し、金融機関お届出印を押印のうえ、速やかに送付先に郵送してください。
金融機関お届出印のない口座については、押印欄は空欄で結構です。

印



5.国庫金ダイレクト納付口座利用中止
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⑦ 保存したPDFファイルに記載された「依頼書番号」より、『マイページ』画面に表示される「国庫金ダイレクト納
付口座依頼状況」を、適宜確認します。

印



5.国庫金ダイレクト納付口座利用中止
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補足：

原則として、解約届出書の送付日から起算して2週間前後で、軽自動車検査協会による確認が行われます。

軽自動車検査協会による確認が完了し、解約届出書の内容等に不備がなければ、利用者管理用メールアドレス宛
てに、確認結果通知メールが送信され、国庫金ダイレクト納付口座依頼状況が「軽自動車検査協会確認待ち」か
ら「金融機関審査待ち」に変わり、金融機関による審査に進みます。

なお、金融機関の審査には、最大で１カ月程度の期間が掛かる場合があります。

補足：

軽自動車検査協会による確認、または、金融機関による審査で解約登録不可と判断された場合は、利用者管理用
メールアドレス宛てに、却下の理由等を示した通知メールが送信されます。



5.国庫金ダイレクト納付口座利用中止
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■メール情報
・送信元アドレス：notice@k-oss.keikenkyo.or.jp
・件名：【軽自動車OSS】国庫金ダイレクト納付口座利用中止完

了通知（20122802000004438）

補足：

金融機関による審査で不備がなければ、利用者管理用メールアドレス宛てに、国庫金ダイレクト納付口座の利用中
止完了の連絡メールが送信され、解約依頼した口座情報は正式に国庫金ダイレクト納付口座情報から削除されます。

国庫金ダイレクト納付口座情報を削除しました。

納付利用者ID
KNCA6288

依頼書番号
20122802000004438

口座ID
KKAA0210

削除完了日時
2020年12月28日 16時16分55秒

マイページログインURL
https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp/useridmg/userMg/RP5050100101

------------------------------------------
軽自動車保有関係手続のワンストップサービス
https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp/
------------------------------------------
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① 『マイページ』画面より、「地方税ダイレクト納付口座新規作成」をクリックします。
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② 『地方税ダイレクト納付口座 利用開始 依頼の入力』画面にて、地方税ダイレクト方式で納付を行うための利用規約
を確認し、同意する場合には、「「利用規約」に同意する」にチェックします。
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③ 『地方税ダイレクト納付口座 利用開始 依頼の入力』画面にて、「金融機関の別」を選択のうえ、地方税ダイレクト
納付口座の利用開始依頼に必要な情報を入力します。（「ゆうちょ銀行以外」を選択した場合の画面例）

注意事項：

「郵便番号」以下「口座名義」までの項目（法人の場合は「代表者肩書」「代表者氏名」も含む）に入力する情
報は、金融機関にお届けされている内容と同一内容を入力しなければ却下となるため、ご注意ください。



注意事項：

利用する金融機関がゆうちょ銀行以外で、法人利用者の場合は、「代表者肩書」「代表者氏名」に、金融機関お
届けの内容を省略せずに、正確に入力してください。

「銀行コード」「指定金融機関名」「本支店コード」「本支店名」「口座番号」の項目は、印刷した依頼書への
二重押印、手書き訂正は不可となりますので、入力内容をよく確認してください。

「口座名義」「代表者肩書」「代表者氏名」について、文字数の制限を超える場合は、省略せずに先頭から入力
できるところまで入力をしてください。ただし、「口座名義（社名もしくは氏名）（フリガナ）」に限り、法人
格の省略（例：株式会社 地方税商事 ⇒ カ）チホウゼイショウジ）を行った上で、先頭から入力できるとこ
ろまで入力をしてください。入らなかった内容は印刷した口座振替依頼書に手書きで加筆したうえで、金融機関
へご提出ください。

6.地方税ダイレクト納付口座新規作成
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④-A：利用する金融機関がゆうちょ銀行以外の場合
⇒「金融機関の別」は、「ゆうちょ銀行以外」を選択したうえで、口座情報を入力します。
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補足：
「本支店コード」を入力する際、画面上に入力候補となる本支店名を表示します。
画面上に表示される候補の中から、本支店コードを選択してください。
候補にある本支店コードを選択しない場合、本支店コードに入力した内容は削除されます。
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④-B：利用する金融機関がゆうちょ銀行の場合
⇒「金融機関の別」は、「ゆうちょ銀行」を選択したうえで、ゆうちょ銀行記号番号を入力します。

注意事項：

利用する金融機関がゆうちょ銀行の場合、口座名義に「代表者肩書」「代表者氏名」の入力は不要です。

「ゆうちょ銀行 記号番号」の項目は、印刷した依頼書への二重押印、手書き訂正は不可となりますので、入力
内容をよく確認してください。

「口座名義」について、文字数の制限を超える場合は、省略せずに先頭から入力できるところまで入力をしてく
ださい。ただし、「口座名義（社名もしくは氏名）（フリガナ）」に限り、法人格の省略（例：株式会社 地方
税商事 ⇒ カ）チホウゼイショウジ）を行った上で、先頭から入力できるところまで入力をしてください。入
らなかった内容は印刷した口座振替依頼書に手書きで加筆したうえで、金融機関へご提出ください。
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⑤ 『地方税ダイレクト納付口座 利用開始 依頼の入力』画面にて、「地方税共同機構ダイレクト納付口座振替依頼書ダ
ウンロード用パスワード」の入力を行うと、利用者管理用メールアドレス宛てにメール（地方税共同機構ダイレクト納
付口座振替依頼書ダウンロードURL通知）が送付されます。
入力後、「次へ」ボタンをクリックします。

補足：

申請代理人とは異なる方の口座（例：申請を依頼した方の口座）を地方税ダイレクト納付口座として登録する場
合、口座振替依頼書を記入する方に対し、メール（地方税共同機構ダイレクト納付口座振替依頼書ダウンロード
URL通知）を転送することで、口座振替依頼書を記入する方が直接URLにアクセスし、口座振替依頼書のダウ
ンロードが可能です。

URLアクセス後のログイン時に、本画面で設定したパスワードを入力する必要がありますので、その点に留意
してパスワードの入力を行ってください。

また、メールおよびパスワードについては、取り扱いには十分にご注意ください。
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⑥ 『地方税ダイレクト納付口座 利用開始 依頼の確認』画面にて、内容を確認のうえ、「確定」ボタンをクリック
します。（「ゆうちょ銀行以外」を選択した場合の画面例）
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⑦ 画面内容を確認のうえ、依頼書番号を控えます。
依頼書番号を控えましたら、「依頼書番号を控えました。」にチェックのうえ、「マイページへ戻る」ボタンを

クリックします。



地方税ダイレクト納付口座の登録依頼を受け付けました。
地方税共同機構ダイレクト納付口座振替依頼書を下記URLからダウンロードしてください。

依頼書番号
21081202500020001

URL有効期限
2023年1月4日 10時53分45秒

地方税共同機構ダイレクト納付口座振替依頼書ダウンロードURL
https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp/XXXXXXX/XXXXXXXX/

ダウンロードを行うためには、IDとパスワードを入力する必要があります。
IDは依頼書番号、パスワードは利用開始時に入力した地方税共同機構ダイレクト納付口座振替
依頼書ダウンロード用のパスワードを入力する必要があります。

このメールに直接返信しても、お問い合わせいただくことはできません。
お手数ですが、以下のお問い合わせ先へご連絡ください。

本メールの件名の右端の数字17桁が、依頼書番号を示しています。
お問い合わせの際は、依頼書番号をお控えのうえ、以下のお問い合わせ先へご連絡ください。

お問い合わせ先：
電話（軽自動車OSS専用ダイヤル）：050-3364-0800
受付時間：平日 8:30～17:00（土・日・祝日 12月29日～1月3日 を除く）

------------------------------------------
軽自動車保有関係手続のワンストップサービス
https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp/
------------------------------------------
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⑧-A：「地方税共同機構ダイレクト納付口座振替依頼書ダウンロード用パスワード」の設定を行った場合
⇒メール受信後、メールに記載のURLから、
地方税共同機構ダイレクト納付口座振替依頼書ダウンロードログインページへ遷移し、ログインを行います。

■メール情報
・送信元アドレス：notice@k-oss.keikenkyo.or.jp
・件名：【軽自動車OSS】地方税共同機構ダイレクト納付口座振替依頼

書ダウンロードURL通知（21081202500020001）
※別途「地方税ダイレクト納付口座新規作成受付通知」が通知されます

補足：

「地方税共同機構ダイレクト納付口座振替依頼書ダ
ウンロード用パスワード」の設定を行ったがメール
が届かなかった場合や、URLの有効期限が切れた場
合は、手順⑧-Bの通り、マイページにログインを行
いダウンロードを行ってください。



地方税ダイレクト納付口座の登録依頼を受け付けました。
地方税共同機構ダイレクト納付口座振替依頼書を下記URLからダウンロードして
ください。

納付利用者ID
KNCA6288

依頼書番号
21081202500020001

マイページログインURL
https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp/useridmg/userMg/RP5050100101

利用開始時に地方税共同機構ダイレクト納付口座振替依頼書ダウンロード用のパ
スワードを入力している場合は、
別途、「【軽自動車OSS】地方税共同機構ダイレクト納付口座振替依頼書ダウン
ロードURL通知」メールが送信されます。

------------------------------------------
軽自動車保有関係手続のワンストップサービス
https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp/
------------------------------------------
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⑧-B：「地方税共同機構ダイレクト納付口座振替依頼書ダウンロード用パスワード」の設定を行っていない場合
⇒メール受信後、マイページログインを行い、地方税ダイレクト納付口座依頼状況欄から、
依頼書のダウンロードを行います。

■メール情報
・送信元アドレス：notice@k-oss.keikenkyo.or.jp
・件名：【軽自動車OSS】地方税ダイレクト納付口座新規作成受付

通知（21081202500020001）

補足：

口座振替依頼書がダウンロード可能な申請がある場
合は、マイページ画面上部にメッセージが表示され
ます。クリックすると、地方税ダイレクト納付口座
依頼状況欄に移動します。
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補足：

地方税ダイレクト納付口座依頼状況が「eLTAX登録待ち」から「金融機関審査待ち」に変わると、依頼書のダウ
ンロードが可能となります。

メール（地方税ダイレクト納付口座新規作成受付通知）を受信後、地方税ダイレクト納付口座依頼状況から依頼書
のダウンロードが行えない場合は、「最新の情報に更新」ボタンをクリックし、地方税ダイレクト納付口座依頼状
況の内容を更新してください。

入力内容の不備等で登録不可と判断された場合は、依頼状況が「eLTAX登録待ち」から変わりません。利用者管
理用メールアドレス宛てに送信された、却下の理由等を示した通知メールをご確認ください。
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⑨ 画面内容を確認のうえ、必要に応じて「預金名義人を印字する」チェックボックスのチェックを外してください。
その後、「依頼書のダウンロード」ボタンをクリックして、『地方税共同機構ダイレクト納付口座振替依頼書

（PDFファイル）』をパソコンに保存します。
保存後、「終了」ボタンをクリックします。

補足：

依頼書に社判を押印する場合は、「預金名義人を印字する」チェックボックスのチェックを外してください。



送付先

PDFファイルに記載の「宛名ラベル」を利用してください。
（差出人）の下部に差出人の住所・氏名を記入してください。印

6.地方税ダイレクト納付口座新規作成
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⑩ 保存したPDFファイルを印刷し、「金融機関提出用」の用紙に金融機関お届出印を押印のうえ、速やかに送付先に
郵送してください。

注意事項：

お届け印の押印が上手くいかない（かすれ、二
重押印、にじみ等）場合、用紙を再出力して、
再度押印してください。
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⑪ 『マイページ』画面に表示される「地方税ダイレクト納付口座依頼状況」を、適宜確認します。

補足：

金融機関が依頼書を受領してから登録完了までに、概ね10日から30日程度かかります。

なお、金融機関による審査で登録不可と判断された場合は、利用者管理用メールアドレス宛てに、却下の理由等
を示した通知メールが送信されます。



地方税ダイレクト納付口座情報を登録しました。

納付利用者ID
KNCA6288

依頼書番号
21081202500020001

口座ID
TKAA0001

登録完了日時
2022年12月28日 13時35分54秒

マイページログインURL
https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp/useridmg/userMg/RP5050100101

------------------------------------------
軽自動車保有関係手続のワンストップサービス
https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp/
------------------------------------------
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■メール情報
・送信元アドレス：notice@k-oss.keikenkyo.or.jp
・件名：【軽自動車OSS】地方税ダイレクト納付口座新規作成完

了通知（21081202500020001）

補足：

金融機関による審査で不備がなければ、利用者管理用メールアドレス宛てに、地方税ダイレクト納付口座の新規作成
完了（口座ID発行）の連絡メールが送信され、依頼した口座情報は正式に地方税ダイレクト納付口座として登録され
ます。
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① 『マイページ』画面の「地方税ダイレクト納付口座情報」より、対象となる口座IDの「変更」ボタンをクリックします。
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② 『地方税ダイレクト納付口座情報詳細』画面にて、当該口座ID（地方税用）に係る「口座情報詳細」内容を確認の
うえ、「口座情報変更」ボタンをクリックします。
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③ 『地方税ダイレクト納付口座 情報変更 依頼の入力』画面にて、口座情報の変更内容を入力し、「次へ」ボタン
をクリックします。

注意事項：

「口座名義」「代表者肩書※」「代表者氏名※」について、文字数の制限を超える場合は、省略せずに先頭から
入力できるところまで入力をしてください。ただし、「口座名義（社名もしくは氏名）（フリガナ）」に限り、
法人格の省略（例：株式会社 地方税商事 ⇒ カ）チホウゼイショウジ）を行った上で、先頭から入力できる
ところまで入力をしてください。

※ゆうちょ銀行以外の場合のみ
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④ 『地方税ダイレクト納付口座 情報変更 依頼の確認』画面にて、内容を確認のうえ、「確定」ボタンをクリック
します。
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⑤ 画面内容を確認のうえ、依頼書番号を控えます。
依頼書番号を控えましたら、「依頼書番号を控えました。」にチェックのうえ、「マイページへ戻る」ボタンを

クリックします。

補足：

本手順で地方税ダイレクト納付口座届出済情報の変更を行っても、金融機関の口座情報は変更されません。別途、
金融機関への変更届出を行ってください。

金融機関所定の変更届出については、お取引金融機関に照会してください。
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⑥ 『マイページ』画面に表示される「地方税ダイレクト納付口座依頼状況」を、適宜確認します。
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■メール情報
・送信元アドレス：notice@k-oss.keikenkyo.or.jp
・件名：【軽自動車OSS】地方税ダイレクト納付口座情報変更完

了通知（21081202500020003）

補足：

地方税ダイレクト納付口座の情報変更完了後、利用者管理用メールアドレス宛てに、情報変更完了の連絡メールが
送信され、依頼した変更情報は正式に地方税ダイレクト納付口座情報に反映されます。

地方税ダイレクト納付口座情報を変更しました。

納付利用者ID
KNCA6288

依頼書番号
21081202500020003

口座ID
TKAA0001

変更完了日時
2022年12月28日 15時35分54秒

マイページログインURL
https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp/useridmg/userMg/RP5050100101

------------------------------------------
軽自動車保有関係手続のワンストップサービス
https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp/
------------------------------------------
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① 『マイページ』画面の「地方税ダイレクト納付口座情報」より、対象となる口座IDの「中止」ボタンをクリックします。
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② 『地方税ダイレクト納付口座情報詳細』画面にて、当該口座ID（地方税用）に係る「口座情報詳細」内容を確認の
うえ、「口座利用中止」ボタンをクリックします。
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③ 『地方税ダイレクト納付口座 利用中止 依頼の確認』画面にて、内容を確認のうえ、「確定」ボタンをクリック
します。
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④ 画面内容を確認のうえ、依頼書番号を控えます。
依頼書番号を控えましたら、「依頼書番号を控えました。」にチェックのうえ、「マイページへ戻る」ボタンを

クリックします。
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⑤ 『マイページ』画面に表示される「地方税ダイレクト納付口座依頼状況」を、適宜確認します。
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■メール情報
・送信元アドレス：notice@k-oss.keikenkyo.or.jp
・件名：【軽自動車OSS】地方税ダイレクト納付口座利用中止完

了通知（21081202500020004）

補足：

地方税ダイレクト納付口座の利用中止完了後、利用者管理用メールアドレス宛てに、利用中止完了の連絡メールが
送信され、中止依頼した口座情報は正式に地方税ダイレクト納付口座情報から削除されます。

地方税ダイレクト納付口座情報を削除しました。

納付利用者ID
KNCA6288

依頼書番号
21081202500020004

口座ID
TKAA0001

削除完了日時
2022年12月28日 16時16分55秒

マイページログインURL
https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp/useridmg/userMg/RP5050100101

------------------------------------------
軽自動車保有関係手続のワンストップサービス
https://www.k-oss.keikenkyo.or.jp/
------------------------------------------


